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Vraag Antwoord

Afstand 5

4 maximumscore 6

De richtingscoéfficiént van de lijn m loodrecht op | door P is (_le)
4

—% (dus m heeft een vergelijking van de vorm vy :—§x+b)

Invullen van de codrdinaten van P in y:—§x+b geeft b=9 (dus een
vergelijking van mis y=-2x+9)

Beschrijven hoe de vergelijking 2x+1l=—2x+9 exact opgelost kan

worden
X=3

(x=3 invullenin y=3x+1 (of in y=-2x+9) geeft) y=5

Dus de afstand tussen | en P is \/(6—3)2 +(1—5)2 =5

5 maximumscore 4

(De vergelijking van ¢ kan geschreven worden in de vorm
(x—14)" +(y-16)° =r?, dus) M (14,16)

De afstand tussen M en P is \/(14—6)2 +(16—1)2 =17 (of: de
vergelijking van c kan geschreven worden in de vorm
(x—14)2 +(y—16)2 =144, dus de straal van c is 144 =12 dus de

gevraagde afstand is 12+5=17)
De afstand tussen M en de x-as is 16
Het gevraagde verschil is dus (17-16=) 1
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